

Очередной рейд - очередные нарушители

Автор: Встреча

29.02.2024 08:08 - Обновлено 29.02.2024 10:26



В праздничные дни сотрудники дубненского ОГИБДД совместно с представителями попечительского совета памятника Победы «ДОТ» провели очередной рейд по выявлению автомобилей, припаркованных вплотную к монументу, где парковка транспортных средств запрещена.

Как и в прошлый раз оказалось, что такой незаконной парковкой транспортных средств занимаются гости города.

В ближайшее время представители попечительского совета памятника Победы «ДОТ» подготовят заявление в городскую комиссию по безопасности об установке знака «работает эвакуатор» вблизи монумента.

Хотелось бы в очередной раз напомнить, что городской монумент «ДОТ» является местом памяти и скорби, и парковка автомобилей у подножия памятника является незаконной. Выводы делайте сами.